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ATA DA rs'sESSÂo pxrneonorlrÁRrA DA cÂMARA MUNICTrAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS I8:SO HORAS DO DIA 20 DE MARÇO DE 2023.

ATA DA 18" SESSÃO EXTRAONOTNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às r8,s0 HoRAS Do DIA 20 DE MÂRÇo DE 2023, NA SEDE p4 ç,{van"t MUNICIeAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO ELIAS DA
SILVA JIJMOR, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIYEIRA, ADAIR JOSÉ TOGAÇA, AGI'INALDO ANTÔNIO DE
OLWEIRA, LEAIIDRO AUGUSTO PORTELLA SA]\ITOS, MÀNOEL HENRIQTIE SOARES, JOÃO
ROSA FILHO E MARIA CLEIDIMAR DE Jf,SUS NASCIMENTO. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU
DESRESPEITAR QUALQUER VEREADO& SEÚ RETRADO DO RECINTO, EIÉU OE SPNTU
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
polÍctn, DENTRo E FoRA Do RECINTo DA cÂMARA, Nos rERMos Do ARTIGo tzg, pnnÁcntro
2", INCISO IV DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÀO
sEú pERMrrrDo o ABANDoNo Do pLENÁRIo, sALVo sE ACoMETIDo DE MAL súBrro. NA
sseüÊNcre, soLrcÍTou Ao vEREADoR RTcHARDsoN coRRÊA DE oLTVEIRA IARA FAZER A
LErruRA Do pREÂMBULo. A SEGUIR, soLICITou Ao vEREADoR loÃo nosl nLHo pARA

FAZER A LEITURA DA pASSAGEM sisltce. EM SEGUTDA, o NoBRE pRESTDENTE soltclrou uM
MINUTo ur. sll-ÊNcto pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM sÍelrcn. Nn sneuÊNctn, o NoBRE
pRESIDENTE soltctrou ao t" spcnErÁRlo pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM
sEGUTDA, o r" secnr,rÁmo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" 030/23 (AUToRIA Do poDER

ExECUTIVo - orspôe soBRE A ABERTURA DE cúorro ADrctoNAL SUpLEMENTAR No vALoR
DE R$^ 101.000,00, PARA coMpLEMENTAÇÀo DA DorAÇÃo pene pxecuÇÃo Do pRocRAMA DE
EptclÊNcrn eNpncÉnca DA cpFL, coM RECURSos oe, supnnÁvlr FTNANCETRo ApuRADo No
BALANÇo pATRrMoNrAL, EM 3vt2t2o22) e oÁ ourne s pnovtnÊNcles o euAL, colocaDo EM
olscussÃo, E colocADo EM vorAÇÃo NoMTNAL, Fot ApRovADo poR UNANTMTDADE. E
CoMo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, o NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇADF.ToDos, E soB A pRorEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADAA ls" sESSÃo
EXTRAORDINARIA DE 2023.

sALA DAS sESSÕns, zo »r MARÇo DE 2023.
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